

# Tartu valla Arengukomisjoni koosoleku nr 57 protokoll

Asukoht: Teams, Kõrveküla

Kuupäev: 14.06.2021, Algus kell 15:00 Lõpp kell 17:45

Koosolekut juhatas: Martin Pedak

Protokollis: Vahur Jurs

Osalesid komisjoni liikmed: Vahur Jurs, Janek Hoffmann, Alo Ainomäe, Jiri Tintera, Mart Toots, Aigar Lepp

Kutsutud külalised: Tarmo Raudsepp, Eve Kallas, Jarno Laur, Ulvi Viilvere

M. Pedak avas koosoleku, kinnitati järgmine päevakord:

1. (1) Volikogu liikmete arvu määramine
2. (2) Valimisringkonna moodustamine ja mandaatide arvu määramine
3. (3) Tartu valla valimiskomisjoni liikmete nimetamine
4. (15) Tartu valla 2020. aasta konsolideerimisgrupi majandusaasta aruande kinnitamine
5. (4) Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Bulkini)
6. (5) Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Jermise)
7. (6) Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Kingu)
8. (7) Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Lembitu)
9. (8) Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Peenra)
10. (9) Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Tsipi)
11. (10) Kinnisasja osade vahetamine ja piiride muutmine
12. (11) Kinnisasja omandamine
13. (12) Nõustumine korteriomandite muutmisega
14. (13) Isikliku kasutusõiguse seadmine
15. (14) Isikliku kasutusõiguse seadmine
16. (16) Kohustuste võtmisega nõustumine
17. (17) Loa andmine tankla soetamiseks Piirissaarele ja eduka pakkujaga hankelepingu sõlmimiseks
18. (18) Loa andmine võistleva dialoogi „Ermi tänavaruumi projekteerimine“ eduka pakkujaga hankelepingu sõlmimiseks

## Otsused ja eriarvamused

### 1. Volikogu liikmete arvu määramine

E. Kallas tutvustab teemat. Arutelu. Ettepanek toetada eelnõud.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 5, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

### 2. Valimisringkonna moodustamine ja mandaatide arvu määramine

E. Kallas tutvustab teemat. Arutelu. Ettepanek toetada eelnõud.

A. Ainomäe liitus 15.18

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 6, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

### 3. Tartu valla valimiskomisjoni liikmete nimetamine

E. Kallas tutvustab teemat. Arutelu. Ettepanek toetada eelnõud.

A.Lepp liitus 15.25

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

### 4. Tartu valla 2020. aasta konsolideerimisgrupi majandusaasta aruande kinnitamine

J. Laur tutvustab eelnõud. Küsitakse küsimusi ja saadakse vastuseid.

M. Toots lahkus koosolekult 15.25

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 6, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

5. Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Bulkini)

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

M. Toots saabus koosolekule 15.35

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

6. Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Jermise)

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

7. Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Kingu)

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

8. Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Lembitu)

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

9. Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Peenra)

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

10. Nõusoleku andmine kinnisvara võõrandamiseks (Tsiipi)

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

11. Kinnisasja osade vahetamine ja piiride muutmine /Kõrve tn L, Kõrveküla/

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

Komisjon juhtis tähelepanu võimalikule probleemile seoses uue ligipääsu väljachitamisega ning pakkus lahenduseks lepingu sõlmimist ning avaliku kasutuse määramist tee sellele osale, mis on eraomandis.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

12. Kinnisasja omandamine /Mõisapõllu, Vahi alevik/

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

M. Pedak tegi ettepaneku eelnõud korrigeerida õiendi osas ning välja jätta need osad mis ei ole antud otsuse puhul vajalikud – summad, arvutused, jne.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

13. Nõustumine korteriomandite muutmisega /Tuuliku a5, Tabivere/

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

14. Isikliku kasutusõiguse seadmine /Pargi tn. 5, Vasula/

A. Lepp ja M. Pedak taandavad eelnõu arutamisest

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 5, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

15. Isikliku kasutusõiguse seadmine /Köögivilja maaüksus, Vasula/

A. Lepp ja M. Pedak taandavad eelnõu arutamisest

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 5, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

16. Kohustuste võtmisega nõustumine /Lasteaia laen, Ripsik II/

J. Laur Tutvustab teemat.

V. Jurs, J. Hoffmann, M. Pedak taandavad ennast arutelust.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 4, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

17. Loa andmine tankla soetamiseks Piirissaarele ja eduka pakkujaga hankelepingu sõlmimiseks

T. Raudsepp annab ülevaate eelnõust. Arutelu.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud*

Poolt: 7, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

18. Loa andmine võistleva dialoogi „Ermi tänavaruumi projekteerimine“ eduka pakkujaga hankelepingu sõlmimiseks

J. Laur Tutvustab teemat. Arutelu. Küsimused – vastused.

A. Ainomäe lahkub koosolekult 17.19.

Tehakse ettepanek lisada nõusolekule summa osas täpsustus „kuni“.

*Otsus:*

*Komisjon toetab eelnõud täiendusega*

Poolt: 6, Vastu: ei ole, Erapooletuid: ei ole

/Protokollile kirjutavad alla koosoleku juhataja ja protokollija digitaalselt. /